

infosi.bg

14.10.2014 г.

Г-н Гого, Видимо доволен ли сте от VIP Brother?

Честно казано от години не мога да разбера какво точно... Когато посетиш официалната им страница веднага се набива на очи призиванието им – Съветът за електронни медии лицензира, регистрира и осъществява надзор върху дейността на доставчиците на медийни услуги. В дейността си той се ръководи от интересите на обществото.

Когато става въпрос за надзор обаче СЕМ не ги търси. Оставят впечатление, че той е поръчков, закъснял или въобще липсва. На обществото – майната му.

Преди няколко седмици шефът на тази медийна дружинка – Гого Лозанов, се изцепи, че СЕМ щели да цензурират песента на Криско и Мария Илиева „Видимо доволни“. Аха да ръкопляскаме, че служи на обществото и е готов да застане на амбразурата срещу наистина просташкия текст на песента. Но реакцията му беше позакъсняла с някакви си месеци, парчето бе гледано над 8 милиона пъти в YouTube, звучеше от всякакъв вид ефир със завидна ротация, а телефоните на хлапетата масово звънят с познатия рефрен: „Покажи на тези хора как са мятат“.

И все пак аплодисменти на СЕМ, че направиха допълнителна реклама на песента, която по естествен път беше започнала да залязва. Мария Илиева и Криско трябва пътека да направят до Съвета от благодарност за безплатната шумотевица.

Случаят вече е в миналото, но пък идва логичния въпрос – Г-н Гого, Г-н Лозанов, Видимо доволен ли се от VIP Brother?

Предаването върви в праймтайма на Нова тв, а по това време много деца и тийнейджъри гледат телевизия. И текстът на Криско изглежда направо като девствен. Има ли надзор от страна на СЕМ в интерес на обществото?

В интерес на обществото ли е след 20:00 часа „пред очите на цяла България“ (по думите на Кънчев, Сърчаджиева и аутокю-то на продуцентите) да бъдем замеряни с думи като „шунди“, да гледаме разпенения Евгени Минчев колко остроумни са псувните му, колко обществено значимо е дали Месечков е гей, би или скрит педераст?

Определения като „пръдла“ (Минчев vs Йорданка Христова) направо звучат обществено.

От съществен интерес за подрастващите са гърдите на плейметката Кучкова и създаващата впечатление на психически неуравновесена Зорница Линдарева. Ако „цяла България, която гледа“ е пропуснала цветистите епитети на участниците бе нагледно показано доколко са се справили пластичните хирурзи на двете девойки. Едва ли докато тече семейната вечеря най-приятното за гледане и слушане е как е поспаднала дясната подплънка на Линдарева. Или пък демонстрация на „накурвянето“ на Кучкова...

Това е само бегъл прочит на излъченото до тук. Реакция от СЕМ? Не, няма и да има. Или пък може да излязат със становище през декември, когато ВИП-вете ще бъдат напълно забравени. Както в забрава е самият Съвет...